



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség

Írásbeli kérdés

dr. Szili Katalin
az Országgyűlés elnöke

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Így támogatják az elbocsátott dolgozókat?” címmel a Házszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani dr. Kökény Mihály szociális és családügyi miniszterhez. A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

A közelmúltban a Bakony Erőmű Rt. több dolgozóját elbocsátotta. A munkanélkülivé vált dolgozók úgy érzik, becsapták őket, hiszen a VDSZSZ Önszegélyező Pénztártól – amely tudomásuk szerint több milliárdos alappal rendelkezett – nem kaptak segítséget. A VDSZSZ Önszegélyező Pénztárához 9 jogcímen lehet igénybejelentéssel élni. (A lista mellékelve.) A dolgozók ezt meg is tették. Ezekre a bejelentésekre Petke László, az igazgatótanács elnöke a mellékelt választ adta.

Ebből a válaszból a következőt szeretném kiemelni. *„Tényként állapítjuk meg, és erről tájékoztatjuk Önt, hogy a Pénztár rendelkezésére álló – a támogatási célra felhasználható – pénzügyi forrásunk kimerült. Az illetékes kormányzati szervek részéről szándéknyilatkozattal rendelkezünk arra vonatkozóan, hogy pénztárunk további pénzügyi támogatást kap. Ebben a kérdésben a végleges döntés egy későbbi időpontban várható.”*

Azt gondolom, a válaszból kiemelt rész a munkanélkülivé vált dolgozókat nem nyugtatta

Ezért kérdezem Miniszter Úrtól:

1. Jelen esetben ki az illetékes kormányzati szerv?
2. Mekkora összegű pénzügyi támogatásra számíthat az említett Önszegélyező Pénztár?
3. Mikor utalják át a beígért támogatás?

4. A Költségvetés mely fejezetében és milyen nagyságrenddel található a támogatásra szánt összeg?

Tisztelettel várom válaszát.

Budapest, 2003. november 3.

ÉRKEZETT

2003 NOV 04.



Stolár Mihály
Fidesz - Magyar Polgári Párt

Melléklet: 1 példány igénybejelentés
Petke László levele

Tisztelt Leendő Pénztártag!

A Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége Önszegélyező Pénztára – megalakulása óta – törvényesen és rendeltetésének megfelelően teljesítette azt a feladatát, amelyre létrejött.


A Pénztár Igazgatótanácsának, Ellenőrző Bizottságának és ügyvezetőjének öröm, hogy sok volt munkatársunk helyzetén tudtunk javítani kisebb, nagyobb mértékben ennek a Pénztárnak a működtetésével.

Tényként állapítjuk meg, és erről tájékoztatjuk Önt, hogy a Pénztár rendelkezésére álló – a támogatási célra felhasználható – pénzügyi forrásunk kimerült. Az illetékes kormányzati szervek részéről szándéknyilatkozattal rendelkezünk arra vonatkozóan, hogy pénztárunk további pénzügyi támogatást kap. Ebben a kérdésben a végleges döntés egy későbbi időpontban várható.

A Pénztár vezetése feladatának tekintette, hogy ebben az átmeneti időszakban olyan intézkedést foganatosítson, amely biztosítékot szolgáltat arra, hogy nem érhet hátrány egyetlen munkatársunkat sem, aki az eredeti megállapodásban megfogalmazott feltételeknek megfelel. Ezt akként kívánjuk elérni, hogy az igényeket a jövőben is – érkezési sorrendben – nyilvántartásba vesszük. A tagsági viszonyról és ezt követően a kérelem érdemi elbírálásáról azonban csak akkor dönthetünk, ha a Pénztár rendelkezésére áll az a pénzügyi forrás, amelyből az igényeket ki tudjuk elégíteni.

Kérjük, hogy tájékoztatásunkat elfogadni és igényét ennek ismeretében szíveskedjék nyilvántartásba vetetni.

Budapest, 2003. 10. 01.


Petke László
az Igazgatótanács elnöke

Záradék:

A fenti tájékoztatást megértettem és annak ismeretében kérem igényemet nyilvántartásba venni. Tudomásul veszem, hogy pénztári tagságomról és kérelmem érdemi elbírálására egy későbbi időpontban kerül sor.

Dátum:

Aláírás



T/22/200-425

IGÉNYBEJELENTÉST 9 FAJTA JOGCÍMEN LEHET BENYÚJTANI.

Bruttó: 100.000,-

101. Elsősorban iparágban belüli munkahely változtatás elősegítése, áttelepülési támogatás, utólagos elszámolási kötelezettséggel

- Az új munkahelyről származó munkaviszonyra vonatkozó igazolás,
- lakás vagy ház vásárlásáról szóló szerződés,

Vagy

- családi ház, házrész, lakás építése esetén jogerős lakhatási engedély,
- egyéb, az áttelepüléssel összefüggő költségek igazolása (pl. fuvarszámla, lakásbérleti szerződés, stb.)

A segély mértéke a lakás / ház vásárlásával illetve családi ház építésével összefüggő költségek 100%-a, de nem több mint 525.000 Ft.

102. Szakmai képzés, tovább- és átképzés támogatása szükség szerinti előfinanszírozással, utólagos elszámolási kötelezettséggel.

- Az oktatási intézmény igazolása a képzés tárgyáról, formájáról, időtartamáról, költségéről,
- az oktatási intézmény számlája.

A segély mértéke a képzéssel összefüggő költségek 90%-a, de több képzési forma igénybevétele esetén halmozottan sem több mint 292.000 Ft.

103. Háztartási energianem változtatás beruházási költségeinek részbeni fedezete, a villamosenergia alkalmazotti tarifa elvesztése esetén

A szolgáltatás a tagsági viszony ideje alatt egy alkalommal vehető igénybe, amennyiben az igénylő villany fűtésről más fűtési rendszerre kíván áttérni azért, mert elvesztette jogosultságát a villamosenergia alkalmazotti tarifa igénybevétele. A szolgáltatás igénybevételenek dokumentációs feltétele:

- A korábbi munkáltató igazolása a munkaviszony megszűnéséről,

és

- az új fűtési rendszer beruházási költségeit igazoló számlák.

A szolgáltatás mértéke az igazolt költségek 100 %-a, de nem több mint 292.000 Ft.

104. Munkanélküli járadék kiegészítése a jogosultság fennállásáig

A szolgáltatás a tagsági viszony ideje alatt több alkalommal vehető igénybe, igénybevételenek dokumentációs feltétele:

- A területileg illetékes Munkaügyi Központ igazolása az igénylő nyilvántartásáról és a munkanélküli ellátás havi összegéről./Határozat/

A szolgáltatás mértéke azonos a tag aktuális havi munkanélküli ellátásának inflációs rátával korrigált - 1000 Ft-ra kerekített - összegével, de nem kevesebb, mint havi 14.700 Ft és nem több mint havi 29.200 Ft.

105 A munkavállalót alkalmazó társaság fele, a Megállapodás d) mellékletében meghatározott időpont előtt /2004./ keletkezett lakáscélú hitel, illetve pénzintézertől 1993. december 31. előtt felvett lakáscélú hitel részbeni vagy teljes visszafizetésére fordítható támogatás

A szolgáltatás a tagsági viszony ideje alatt egy alkalommal vehető igénybe, igénybevételének dokumentációs feltétele:

- munkáltatói hitel esetén a munkáltató igazolása a felmondás időpontjában fennálló tartozás mértékéről,

- pénzintézeti hitel esetén hitelszerződés, a felmondás időpontját rögzítő dokumentum

A szolgáltatás mértéke a felmondás időpontjától a lejárat időpontjáig terjedő tartozás összegének 100%-a, de nem több mint 292.000 Ft.

106 Korengedményes, korekedvezményes nyugdíj és bányászok nyugdíjszerű rendszeres ellátásának kiegészítése az öregségi nyugdíjkorhatár elérésének időpontjáig

Igénybevételének dokumentációs feltétele: Társadalombiztosítási határozat.

A szolgáltatás mértéke a bemutatott határozat szerinti, inflációs rátával korrigált nyugdíj 75%-a, de nem kevesebb, mint havi 11.400 Ft és nem több mint havi 29.200 Ft, 1000 Ft-ra kerekítve.

107 1995. július 1-től kezdődően a Megállapodás d) mellékletében meghatározott időpontig /2004./ terjedő időszakban felvett vállalkozási hitel visszafizetésének kamattámogatása a hitelkamat 50%-a mértékéig, de.

Igénybevételének dokumentációs feltétele: Vállalkozási hitelszerződés.

A segély mértéke a bemutatott szerződésben meghatározott hitel kamatának 50%-a a hitel teljes futamidejére, de nem több mint havi 11.400 Ft

108 A munkáltató helyett támogatásként az önkéntes nyugdíjpénztárba adomány fizetése max. három évig és legfeljebb személyenként a korábbi munkáltató által fizetett mértékig a nyugdíjpénztár alapszabályában meghatározott tagi kör részére.

Igénybevételének dokumentációs feltétele: Évente kiadott nyugdíjpénztári igazolás a tag számára korábban nyújtott munkáltatói hozzájárulásról, s arról, hogy ilyen tagdíjhozzájárulásban a tag a szolgáltatási időszakban nem részesül.

A szolgáltatás mértéke megegyezik a legutolsó munkaviszonyban töltött év munkáltatói hozzájárulásával, melyet évente egy összegben január 31-ig kell átutalni az érintett nyugdíjpénztárba.

109 Biztosítás megkötése és fizetése a munkavállalók javára max. három évig, legfeljebb

A tagonként havi 1450 Ft-os csoportos élet-, baleset- és egészségbiztosítás igénybevételére valamennyi, a I. Szolgáltatási körbe tartozó pénztártag jogosult három éven keresztül, de a szolgáltatás igénybevétele szabadon választható.